
Figyelje  a  további  információkat  a  különálló  eseményekről,  ahogy  közelednek.

Remélem,  mindannyian  kellemesen  töltöttétek  a  szünetet  gyermekeitekkel  az  ünnepi  időszakban.  Én  és  a  tanári  

kar  is  szeretnénk  őszintén  megköszönni  mindazoknak,  akik  ajándékokat  vásároltak  nekünk  az  ünnepek  

előtt,  igazán  hálásak  vagyunk  érte.  A  Dorking  Óvoda  decembere  tele  volt  ünnepi  mókával,  művészetektől,  

kézműveskedéstől,  szerepjátékoktól,  buliktól,  bűvészektől,  sőt  még  maga  az  öregúr  is  meglátogatott  minket  a  

tanév  utolsó  napján.

Kedves  Szülők  és  Gondviselők!

Boldog  új  évet,  kívánok  egy  csodálatos  2026-ot!

Most  léptünk  a  tavaszi  félévbe,  az  év  legrövidebb  félévébe.  Ez  a  félév  is  zsúfolt  olyan  eseményekkel,  mint  az  

Erdei  Kalandok,  az  Anyák  és  Nagymamák  Hete  és  a  Szülői  Értekezletek.

Hírlevél  -  2026.  január
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Ha  bármikor  beszélnie  kell  gyermeke  felügyeletéért  felelős  személlyel  vagy  egy  alkalmazottal,  az  iroda  az  

elsődleges  helyszín.  Bár  a  személyzet  a  gyermekek  érkezése  és  távozásakor  a  kapukban  tartózkodik,  osztályarányos  

megbeszéléseken  is  jelen  vannak,  vagy  szükség  van  rájuk,  így  ez  nem  biztos,  hogy  a  legjobb  időpont  a  beszélgetésre.  

Ha  jelzi  az  irodának,  hogy  szeretne  beszélni  valakivel,  ők  gondoskodnak  arról,  hogy  az  üzenet  eljusson  Önhöz,  és  

megbeszéljenek  egy  megfelelő  időpontot.

Január  15-e  egyben  a  2026.  szeptemberi  jelentkezési  határidő  is.  Ha  gyermeke  már  a  Dorking  Óvodába  jár,  nem  

kell  újra  jelentkeznie,  azonban  emlékeztesse  a  helyi  barátokat  és  családtagokat,  akiknek  kisebb  gyermekeik  

vannak,  hogy  töltsék  ki  a  jelentkezésüket,  vagy  ha  kisebb  gyermekei  vannak,  ne  felejtsék  el  kitölteni  az  ő  

jelentkezésüket  sem.

Iskolai  felvételi:

Jövő  csütörtök,  január  15.  nagyon  fontos  határidő  azok  számára,  akiknek  gyermekei  2026  szeptemberében  kezdik  

az  általános  iskolát.  Kérjük,  győződjenek  meg  róla,  hogy  eddig  a  dátumig  benyújtották  a  jelentkezésüket.  

Ha  bármilyen  segítségre  van  szükségük,  ne  habozzanak  kapcsolatba  lépni  velünk,  és  mi  megszervezzük,  hogy  

Jennifer,  családtámogató  munkatársunk  segítsen  Önnek.

Ha  gyermeke  finanszírozott  helyre  jár  hozzánk  (2  éves  FEET  finanszírozás,  dolgozó  szülőknek  szóló  jogosultság,  

univerzális  3  éveseknek  szóló  finanszírozás),  ne  felejtse  el  ellátogatni  az  irodába,  hogy  aláírja  a  nyilatkozatát,  

és  hozzáférhessünk.

Nyilatkozati  űrlapok:

Kommunikáció:
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Átvétel  a  foglalkozás  végén  –  kérjük,  vegye  figyelembe,  hogy  a  személyzet  nem  küldi  vissza  a  gyerekeket  a  szüleikhez  

otthoni  időben,  ha  mobiltelefonjukon  telefonálnak,  vagy  a  képernyőn  görgetnek.  Ebben  az  esetben  megkérjük  Önt,  hogy  

tegye  el  a  telefonját,  mielőtt  a  gyermekét  elküldik  Önhöz.  Kérem  a  szülőket  is,  hogy  legyenek  pontosak  az  átvételi  

időpontokban,  mivel  a  személyzetre  szükség  van  a  megbeszéléseken,  és  arányosan  vissza  a  foglalkozás  végén.

Iskolapénztár  –  kérem,  emlékeztesse  a  szülőket/gondviselőket,  hogy  a  további  foglalkozások/ebédek  díjait  előre,  az  

Iskolapénztár  számláján  keresztül  fizessék  be.  A  tavaszi  félévben  fizetendő  10  fontos  adományt  is  hozzáadjuk  a  

befizetésekhez,  amennyiben  tudják.  Kérem,  hogy  minden  befizetést  haladéktalanul  fizessenek  be,  mivel  előre  kell  fizetnünk  

az  étkezési  beszállítóinkat  és  a  személyzeti  költségeket.

Fekete  kapu  a  felhajtó  alján  -  köszönjük  azoknak  is,  akik  bezárták  a  fekete  kaput  a  felhajtó  alján.  Ez  tényleg  segít  abban,  

hogy  mindenki  biztonságban  legyen.  Az  iskolai  közösség  felelőssége,  hogy  segítsen  nekünk  ebben.

Emlékeztetők

Parkolás  -  továbbra  is  vannak  olyan  szülők,  akik  érvényes  engedély  vagy  kék  kártya  nélkül  parkolnak  a  helyszínen  a  járművek  

leadásához  és  elvételéhez.  Engedély  nélkül  semmilyen  körülmények  között  nem  lehet  parkolni  a  helyszínen.  Kérem,  

hogy  ezt  tartsák  tiszteletben,  valamint  a  Tűzoltóság  lakóházában  és  a  Háziállatok  Sarkában  élő  szomszédokét  is.  Ha  arról  

értesülök,  hogy  a  szülők  nem  tartják  be  ezt,  közvetlenül  a  szülőkkel  beszélek,  vagy  tanári  emlékeztetőket  kell  küldenem  a  

szülőknek.

Zsebkendők  -  kérjük,  minden  félévben  adományozzanak  egy  doboz  zsebkendőt  a  készleteink  bővítésére,  mert  ahogy  

biztosan  el  tudjátok  képzelni,  rengeteg  papírzsebkendőnk  fogy  el!

Szemeszterek  időpontjai  –  Kérjük,  vegye  figyelembe  a  hírlevél  végén  található  dátumokat  és  a  Surrey  megyei  félévi  

időpontokat,  amelyek  eléréséhez  a  Surrey  Megyei  Tanács  weboldalán  kattintson  ide1 .

Ha  jogosult  a  Dolgozó  Szülői  Jogosultságra,  kérjük,  gondoskodjon  a  kódjának  szükség  szerinti  megújításáról,  és  tudassa  

velünk,  hogy  elkerüljük  a  foglalkozásokért  járó  díjakat.

Jelenlét  –  Az  iskolában  való  részvétel  nagyon  fontos,  és  minden  hiányzást  nyomon  fogunk  követni.

Ha  tudja,  hogy  gyermeke  bármilyen  okból  nem  fog  megjelenni,  kérjük,  hívja  fel  őket,  és  tudassa  az  irodával  a  hiányzás  

dátumát  és  okát.  Mindig  megkérdezzük  a  hiányzás  konkrét  okát,  hogy  figyelemmel  kísérhessük  az  esetleges  fertőző  

betegségeket,  amelyekről  tájékoztatnunk  kell  másokat.  Ez  mindenki  biztonsága  érdekében  van  így,  ezért  kérjük,  ne  sértődjön  

meg,  ha  megkérdezzük.

1https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023
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•  Február  9.,  hétfő  -  2-3  órás  erdei  kalandok  kezdete  -  figyeljetek  a  különálló

•  2026.  július  16.,  csütörtök  -  A  nyári  félév  utolsó  napja  -  Családi  nap

•  Január  16.,  péntek  -  15-17  órás  erdei  kalandok  kezdete  -  figyelje  a  különálló

információ

•  Január  21.,  szerda  -  SEND  Woodland  Adventures  -  figyeljen  a  különálló

•  Március  27.,  péntek  -  A  húsvéti  félév  utolsó  napja

•  Április  13.,  hétfő  -  Nyári  félév  kezdete

•  Február  13.,  péntek  -  INSET  nap  -  Bölcsőde  zárva

információ

A  tavaszi  félév  legfontosabb  dátumai

információ

*Minden  dátum  fel  van  tüntetve  -  a  pontos  időpontokhoz  közelebb  további  információkat  küldünk.

•  Március  6.,  péntek  -  15-17  órás  erdei  kalandok  kezdete  -  figyeljetek  a  különálló
információ

•  Március  30.,  hétfő  -  április  10.,  péntek  -  Bölcsőde  zárva,  húsvéti  szünet

•  Március  16.,  hétfő  -  Anyák  és  Nagymamák  Hete  -  külön  információkért  tekintse  meg  őket
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Záró  megjegyzés

Követjük  a  Surrey  Megyei  Tanács  ciklusidejét,  ezek  megtekintéséhez  kérjük,  látogasson  el  a  Surrey  weboldalára4 .

@dorkingnurseryschool

Lesznek  szülői  értekezletek  is  az  egyes  osztályokhoz,  ezeket  külön  kiküldjük.

További  dátumok  és  hírek  a  weboldalunkon2 ,  illetve  a  Facebook-oldalunkon3  vagy  az  Instagramon  találhatók .

•  2026.  február  13.,  péntek

INSET  napok  2025-26  -  Az  óvoda  minden  INSET  napon  zárva  tart:-

•  2026.  június  19.,  péntek

Végül,  de  nem  utolsósorban  köszönjük  a  Dorking  Óvoda  iránti  folyamatos  támogatásukat!  Ha  bármilyen  

észrevételük,  kérdésük  vagy  kérésük  van,  kérjük,  vegyék  fel  a  kapcsolatot  az  irodával.  Ne  felejtsenek  el  követni  

minket  a  közösségi  médiában  –  Facebookon  és  Instagramon  –,  kereshetnek  ránk  @dorkingnurseryschool  néven.

Donna

Igazgató

Üdvözlettel

4https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021

2https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/
3https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool
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Bizalomépítés,  közösségek  felhatalmazása,  mindenki  oktatása
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Szülői/gondviselői  tanácsadó  és  támogató  csoportok

Ingyenes  vagy  támogatott,  célzott  közösségi  tanulási  programok  széles  skálájának  működtetése.

https://www.ymcaeastsurrey.org.uk/services/cyp/children/holiday-clubs/

•  A  Gondoskodó  Program  (korábbi  nevén  Szülői  Rejtvény)

Az  YMCA  East  Surrey  Családi  Központok  széleskörű  tevékenységeket  és  szolgáltatásokat  kínálnak  a  0-18  éves  

(maximum  25  éves,  speciális  igényekkel  és  fogyatékossággal  élő)  gyermekek  szülei  és  gondozói  számára.

•  KÜLDJÖN  bejelentkezéseket

További  információkért  kérjük,  tekintse  meg  az  alábbi  linkeket.

YMCA  East  Surrey  Családi  Központok

•  Szülői  bejelentkezések

https://www.ymcaeastsurrey.org.uk/services/cyp/youth-family/family-centres/mole-valley-family-centre/timetable/

Surrey  Felnőttképzés

Mole  Valley  Családi  Központ
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6https://eric.org.uk/potty-training/
5https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/adult-learning/courses/family-learning

7https://cambspborochildrenshealth.nhs.uk/peeing-pooing-and-toileting/a-guide-to-toileting/

Bilire  szoktatás  -  ERIC6

A  kurzusok  a  félév  során,  az  év  nagy  részében  nappali,  esti  és  hétvégi  órákban  is  elérhetők,  és  online,  valamint  személyes  jelenlétet  igénylő  

kurzusok  keverékét  jelentik.

https://www.newlifedorking.co.uk/communitylife

https://library.sheffieldchildrens.nhs.uk/wp-content/uploads/2024/09/Help-for-children-who-are-extremely-fussy-eaters.pdf

szobatisztaságra  szoktatás

Hogyan  kell  szobatisztaságra  szoktatni  -  NHS7

Baba  elsősegélynyújtás /  Szülői  tanfolyamok /  Rendetlen  játékfoglalkozások

tevékenységek

Támogató  órákat  és  tanfolyamokat  biztosítanak.  További  részletekért  kérjük,  látogassa  meg  weboldalukat  a  következőkről:

válogatós  étkezés

Családi  tanulással  egybekötött  felnőttképzési  kurzusok  -  Surrey  Megyei  Tanács5

Családtámogatási  tanácsadási  ülések  utánkövető  linkek

https://www.nhs.uk/baby/weaning-and-feeding/fussy-eaters/

Dorking  Könyvtári  Események

https://www.surreycc.gov.uk/libraries/your-library/find-your-nearest/dorking/events-and-

Közösségi  élet  -  Új  Élet  Gyülekezet
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